
 

Notulen van de algemene ledenvergadering 12 maart 2024 

Locatie:  Restaurant van café Mereboer, de huiskamer van Groet 

Aanvang: 20.00 uur 

Aanwezig: ongeveer 25 belangstellenden en het bestuur 

 
1. Opening 
Even na 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en hij heet iedereen welkom.  
Er is een leuke opkomst van belangstellenden en dit hebben we mede te danken aan onze 
gastspreker Bas Klene.  
 
2. Ervaringen en adviezen van onze wijkagent Bas Klene 
Bas geeft een boeiende presentatie met name over kleine criminaliteit waar we helaas in 
Groet ook wel eens mee te maken hebben. En hij geeft ook nuttige tips en adviezen.  
Bas wordt bedankt voor zijn presentatie en ontvangt uit handen van Marcelle een attentie.  
 
3. Mededelingen 
Geen mededelingen. 
 
4. Vaststellen notulen algemene ledenvergadering 7 maart 2023  
Vorig jaar is er bij de rondvraag door de heer Pieter Wijbenga een vraag gesteld over de 
toegankelijkheid van Groet via de polder. Er is daar nog geen vervolg aan gegeven.  
Mensen van buiten worden als zij via navigatie rijden via de Hemmerweg Nieuwe weg naar 
Groet gestuurd. Dit is onwenselijk omdat dit een zeer smalle weg is met nauwelijks plekken 
om elkaar te passeren. De navigatie zoekt altijd de snelste route en als het druk is op de 
Heereweg dan kiest de navigatie voor de polder omdat daar de snelheid 60 km per uur geldt. 
Dit zou eigenlijk 30/40 km per uur moeten zijn. Dan is het probleem opgelost. Monique 
Klaver, onze gebied regisseuse van de gemeente, denkt niet dat de polderwegen naar 30/40 
km zullen gaan. De gemeente wil eigenlijk de toeristen van de Voorweg en Heereweg weren. 
De borden bij Schoorldam geven voor het strand aan via Petten te rijden. Maar dan komen ze 
als eerste de afslag bij de Hemmerweg tegen. Monique heeft het opgeschreven en neemt het 
mee.  
Henk Stapel attendeert het bestuur er op dat op de notulen wel de afwezigen met afbericht 
worden genoemd, maar niet de aanwezigen. Er gaat een presentielijst rond. Niet iedereen wil 
echter genoemd worden. Dus we vermelden geen afwezigen meer met naam.  
De notulen worden vastgesteld en akkoord bevonden.  
 
5. Jaarverslag evenementen/wijkgericht werken  
Het jaarverslag ziet er goed uit en wordt goedgekeurd. De voorzitter meldt dat er wordt 
gewerkt aan een nieuw evenement: Groet fietst  ‘m erin.  Dit zal waarschijnlijk in mei 
plaatsvinden.  
 



6. Jaarverslag financiën.  
Er worden opmerkingen gemaakt om de contributie te verhogen, immers alles wordt 
duurder. De uitgaven van de dorpsvereniging zijn meer dan dat er binnenkomt. En de subsidie 
van de gemeente dekt niet alles. We hadden dit ook al met het bestuur besproken, maar we 
willen de minimale bijdrage toch op € 5,- houden. De praktijk is dat de meeste leden meer 
betalen. We hebben geen kapitaalrisico’s en een leuk banksaldo. Het is misschien verstandig 
om een ondergrens van het banksaldo te bepalen en aan te houden. Henk Stapel heeft nog 
een opmerking over de organisatie kosten. Marcelle geeft hierop toelichting en zal de door 
Henk aangedragen punten meenemen.  
 
7. Verklaring Kascontrolecommissie 
Henk Warnaar en Anita Hof zijn bij Marcelle thuis geweest om de boeken te controleren.  
Alles is in orde bevonden en de financiële administratie ziet er keurig uit. Er wordt décharge 
verleend. Henk treedt af. Henk ontvangt uit handen van Marcelle een attentie.  
 
8. Benoeming nieuw lid voor de kascontrolecommissie 
Nanda Masteling is bereid gevonden om volgend jaar samen met Anita de controle uit te 
voeren.  
 
9. Bestuurssamenstelling en verkiezing 
Nico van Egmond is aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten en Nico wordt 
herkozen. Nico houdt zich voornamelijk bezig met het contact met de gemeente.  
 
10. Rondvraag 
Rob Munter vraagt wanneer er weer een wijkschouw komt met de gemeente. Hetzelfde 
verzoek komt vanuit de seniorensoos meldt Attie Stam. Nico zal dit opnemen met de 
gemeente. Monique geeft aan dat er dan wel concrete punten moeten worden aangedragen. 
De punten kunnen ook gemeld worden via meldpunt openbare ruimte van de gemeente.  
 
Nanda vraagt naar de bouwplannen van de gemeente. Als eerste zal de bouw van het 
appartementencomplex op de Petrusschool worden gerealiseerd. Monique meldt dat er een 
stikstof probleempje is met het overschrijden van de norm. Daardoor zal de start pas mogelijk 
begin 2025 plaatsvinden. Uitbreiding van Groet in het buitengebied is vanwege het 
bijzondere landschap moeilijk. De provincie hecht daar veel waarde aan. De gemeente houdt 
zich nog bezig met het afronden van Groetincke.  
 
Attie doet een oproep voor nieuwe aanwas van bezoekers voor de seniorensoos. De mensen 
dienen wel in Groet of Camperduin te wonen.  
 
Monique heeft flyers bij zich van het Sociaal Team met het doel hier meer bekendheid aan te 
geven. Dit is een initiatief van de gemeente. Men kan daar terecht voor allerhande vragen op 
het sociale vlak. Ze houden elke dinsdagmorgen spreekuur in de Blinkerd.  
 
11. Sluiting vergadering  
Om 22.10 uur wordt de vergadering gesloten. De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of 
haar aanwezigheid.  
 
We zitten nog even na met een drankje en bitterbal.  
 
 


